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Donostia, de 20 de Noviembre de 2019

A LA SECRETARIA GENERAL DEL PLENO

INTERPELACIÓN DIRECTA URGENTE EN PLENO RELATIVA AL DERRUMBE DEL MURO DE
CONTENCIÓN EN LA AV. DE ZARAUTZ 31-33

Aitzole Araneta Zinkunegi,  portavoz del Grupo municipal Elkarrekin Donostia, de acuerdo con el

artículo  97  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  INTERPELACION DIRECTA

URGENTE PARA SU TRATAMIENTO EN PLENO, al Alcalde ENEKO GOIA, relativa al derrumbe del muro

de contención en la avenida de Zarautz números 31 y 33. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA

La noche del 18 al 19 de noviembre, hubo un derrumbe parcial de un muro de contención situado

en la parte trasera de los números 31 y 33 de la calle zarautz, en la zona de Benta Berri.  Tres

familias han tenido que ser realojadas y al resto se les ha cortado el gas. 

JUSTIFICACIÓN

Los vecinos de dichos números ya habían protestado anteriormente por ruidos y vibraciones desde

que comenzó la obra llegando alguno incluso a tener que dormir con tapones. 

Según la información aparecida en prensa, los técnicos de ETS achacaban el derrumbe a las lluvias

mientras que Satorralaia lo hacía a las obras del metro. Además recogen declaraciones del concejal

Martín Ibabe que dicen que “todas las hipótesis están abiertas”. 
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Además una vecina comentaba en medios que cuando comenzaron las obras del metro se hicieron

pruebas  en  la  ladera  para  determinar  su  estabilidad  y  que el  ayuntamiento desconocía  dichas

pruebas.

INTERPELACIÓN

1. ¿Por qué el Gobierno no ha atendido las quejas de los vecinos con respecto a las obras del

metro?

2. ¿Por qué el Gobierno no conocía las pruebas de estabilidad en la ladera?

3. ¿Por  qué en  junta  de  portavoces  el  Alcalde  descartó  que el  desprendimiento  estuviera

condicionado por las obras del metro sin tener todavía toda la información necesaria?

4. Ha elaborado el Ayuntamiento algún informe 

Fdo.: Aitzole Araneta

Portavoz del Grupo Municipal Elkarrekin Donostia


